



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Data: 12.12.2016

S.C. APASERV SATU MARE S.A. a finalizat cu succes lucrările din cadrul contractului „Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din municipiul Satu Mare”

Astăzi, 12.12.2016, la amplasamentul Stației de Epurare Satu Mare, va avea loc ceremonia oficială privind finalizarea lucrărilor de execuție din cadrul contractului „Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din municipiul Satu Mare” SM-CL-01.

Această investiție, în valoare de aproximativ 21,5 milioane lei (fără TVA), reprezintă unul din cele cincisprezece contracte de lucrări ale proiectului major de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” în valoare de aproximativ 295 milioane lei (fără TVA), valoare ce a rezultat după semnarea tuturor contractelor. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV Satu Mare S.A., printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Lucrările, finalizate în luna noiembrie 2016, au contribuit în mod substanțial la îmbunătățirea calității apei râului Someș, îmbunătățirea calității mediului, susținerea implementării strategiei de reutilizare a nămolului rezultat din procesul de epurare și la reducerea mirosurilor neplăcute eminate din procesul de epurare a apelor uzate și tratare a nămolului.

Obiectivele acestui contract au fost realizarea treptei terțiare pentru stația de epurare existentă în vederea reducerii concentrației de azot și fosfor în apele deversate, conform cerințelor Directivei UE 91/271/CEE privind epurarea apelor uzate orășenești, respectiv modernizarea procesului de tratare a nămolului pentru a corespunde treptei terțiare de epurare. Lucrările au inclus și completarea laboratorului stației de epurare, asigurarea unui sistem modernizat și extins de automatizare și SCADA.

Proiectul „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” are o importanță deosebită în cadrul dezvoltării infrastructurii de mediu locale, și la atingerea standardelor Uniunii Europene în privința calității apei potabile și a apelor uzate, contribuind în mod substanțial la dezvoltarea județului, la protejarea mediului, și la îmbunătățirea stării de sănătate a populației.

EXTINDEREA ȘI REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL SATU MARE
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu (Faza 1) și Programului Operațional Infrastructură Mare (Faza 2)



Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului
Szendrei Anton - Managerul Unității de Implementare a Proiectului
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare
Tel: 0261.872.015 / Fax: 0261.721.050 / e-mail: piusatumare@rdsmail.ro